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D. ¢ Bicil &

Answer: C

O A&

42, 23 99 I Ipdl &


https://dl.doubtnut.com/l/_PIoVATbDIxv4
https://dl.doubtnut.com/l/_ZF7rlET2JXOz

A. GITHS H1edH 3R fAaid g1 7
B. GoATcHeh HiegH H, fovd Aald # =&l
C. fAaid #, fosq gearetes Aea & gl

D. 7 dY gATeHS ATeIH H 3R 9 & Aafa &

Answer: B

O S &

43. foadt a1 &1 Gy d 30T T &7

A. dlcl


https://dl.doubtnut.com/l/_ZF7rlET2JXOz
https://dl.doubtnut.com/l/_hbrR1CFt9zls

B. dvoree

D. 38 g

Answer: C

O dfa &

44. vfaeafy eafA Y pa-3ft gear 82

A. fagiqur &1

B. 379 &l


https://dl.doubtnut.com/l/_hbrR1CFt9zls
https://dl.doubtnut.com/l/_s5ivMPk6UQry

C. RTdd- &I

D. S9H Pl T8l

Answer: C

O A&

45, 20,000 Hz & 31qfa A 31196 g HI d3on
Pl PEd &

A. RTAF A3

B. 379 A3


https://dl.doubtnut.com/l/_s5ivMPk6UQry
https://dl.doubtnut.com/l/_GJKca6MuXfus

C. Hg a3l

D. S9H Pl T8l

Answer: A

O A&

46. Agfafad ¥ H19-T1 $U= gy & Jdy A eid &

?

A. &1 o] 3T H I Bl ¢ |

B..dA AT I UH FU & |


https://dl.doubtnut.com/l/_GJKca6MuXfus
https://dl.doubtnut.com/l/_3aWeGRTb91C7

C.egfA aN & FUH Tl g |

D. I &1 37de fafd & eafy ast Terct & |

Answer: D

O A&

SgdPicus Uy AAHI

1. Fgferfaa d3reer I i €2

A. faemgq


https://dl.doubtnut.com/l/_3aWeGRTb91C7
https://dl.doubtnut.com/l/_9UVcZNHjvLAi

B. cd¥U]

C. dlet

D. 991

Answer: C

O dfd &

2. Fgfeifaa & Afeer i i &2

A HHT

B. T ol 15 g3


https://dl.doubtnut.com/l/_9UVcZNHjvLAi
https://dl.doubtnut.com/l/_7RHrLUtRvVCK

C. U]

D. dlel

Answer: C

O A&

3. 39 &1 HIFG aidl &

A. km/h

B.m/s

C. m/min


https://dl.doubtnut.com/l/_7RHrLUtRvVCK
https://dl.doubtnut.com/l/_10FrKqp2oa7W

D. g8 gt

Answer: B

O &

4. RUT BT S| HED g

A. km/h
B.m/s
C.m /s

D. km/h


https://dl.doubtnut.com/l/_10FrKqp2oa7W
https://dl.doubtnut.com/l/_KkrHApdctdaO

Answer: C

O dfa &

5. HI0TRT 331 T AEH aidT &

A. radian
B.rad/s
C.rad /s’

D.s

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_KkrHApdctdaO
https://dl.doubtnut.com/l/_ABEwa9qtOEoM

O A&

6. 37, faRTu a1 I9g § o1 Tdey 82

AdT=—
B.dT=——
C. 997 = faRTT + I

D. 937 = faReg+ - gy

Answer: B

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_ABEwa9qtOEoM
https://dl.doubtnut.com/l/_Xzd39MB32NKq

7. 9 & 1Y 37 IRGd Pl &3 Pl dea &

A. dlcl

B. fazemuq

C. U]

D. 0T

Answer: C

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_Xzd39MB32NKq
https://dl.doubtnut.com/l/_BE9q0weBc3q4

8. UhIHE @iRd Jfd (uniformly accelerated

motion) & feTu, 3fd 31

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_y3Ks8gNgTlei
https://dl.doubtnut.com/l/_tdDgCP2KJ8Wt

9, If¢ PBIe Afth TeAT A I T & 3R G I A
GedT 99 3 SdT g, df 39 e &1 favem=

(displacement) 8T

A I

B. UeT 3 3t & offa I g3l
C. It | eAT P &t B g3t Y PIAT

D. 3{4d

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_tdDgCP2KJ8Wt
https://dl.doubtnut.com/l/_0j0M8U8gPCZV

10. 379 U 3ig pI A& HW PHI 3R gaT H Tl SATdT

g, d9 98 H 3418 db Uga & J1G 19 3T SI1d &,

dll Sig gRT 7 Y 7S et 31 EPM

A H

C.2H

D. 3

Answer: D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_0j0M8U8gPCZV

11. 319 BIg a¥] o fAfYd fdg & 398 (A1 HwR-
=) =retdlt &, d s o1fcl Bl Pgd &

A. GieT I1fa
B. 37Tad JIfd
C. cdi¥d arfd

D. 398 goft

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ncgOa5ccWwYv
https://dl.doubtnut.com/l/_QnmR8ZBFqJ7Z

12. 519 PIs I T IIfd I FeId! 8, dd 39®
foTe THa-g3t 7Tk Y wpfa Bt

A. U deh 3T

B. Udh IRl ¥l

C. e g

D. &H ®ls Wel T8l &

Answer:

O S w &



https://dl.doubtnut.com/l/_QnmR8ZBFqJ7Z

13. UHHH Tld Ifd (uniform circular motion)

T @R (acceleration) &1 fgom

A R @t
B. €Al &g I 3% few aidt &
CHsAFaa e

D. B ot 8 Wbl &

Answer:

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_dPyhFRz9HOWf
https://dl.doubtnut.com/l/_c4UlrKgt7pfI

14. U I, 311 ¥ 991 v 3R PV 997 (angular
velocity) w I r ASITETA JHIIBR 92 R TeIdl §,

1Y
Ar = vw
Bv=w-+Tr
w
Cv=—
v
D.v = rw
Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_c4UlrKgt7pfI
https://dl.doubtnut.com/l/_aoU2DIKuCDB4

15. &P & §F UH YR &l 30[ell F IRI 3R
FITaTe Il 9 gH R ST 98 TR Uch oy
RT &Rl &, dl 37bl fAw9— (displacement)
fope-T Bl 87

A r

B.2r

C.2nr

D. 3

Answer: D

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_aoU2DIKuCDB4

16. U o Ueb Joild 9 WR foigehl 3am 1.4m §, 2

m/s & THIHM ATl A Tel I8! &1 Ueb IFhR T

B H 3T 9 DI b1 T oPp1?

A 14 s
B.2s
C.44 s

D.8s

Answer: C

| @ frd w2


https://dl.doubtnut.com/l/_aoU2DIKuCDB4
https://dl.doubtnut.com/l/_QcTFz6bfjvWa

17. i 9 R TcTd! g8 Plg d¥] 16 A THE

(diametrically opposite) fdg W Tgwd! g, a9 39h
faRem= (displacement) AT 3% gRT aF &l T
Bl Gl B oI Aae g1 82

A. fORATTT gt g & 318 Pt g3

B. fORATY It T Pl 7S P G

C. faReg = 7 &Y 778 Pt I

D. ®Is [AfYd Tdel 78] giar &l


https://dl.doubtnut.com/l/_QcTFz6bfjvWa
https://dl.doubtnut.com/l/_nvFv8Ob0nUit

Answer: C

O da &

18. i & f&U 970 I & 3NYR W FAT0 b o B

fAReTTA (¢, — t;) THI-3ARTA H faa1 &P

20
fE
&

ti=10s t,=50s
HY (5) —


https://dl.doubtnut.com/l/_nvFv8Ob0nUit
https://dl.doubtnut.com/l/_tpYtGnZ6u61N

A. 1600 m

B.800 m

C.400 m

D.200 m

Answer:

O S s &

19. o # Ueh o I THY 1 A fe@mrn = @
gaT’ {3 avg Y 3ifam ara =1 g


https://dl.doubtnut.com/l/_tpYtGnZ6u61N
https://dl.doubtnut.com/l/_a0h4QMJWY4gA

0 1 2 3 4 5 6
THY (5) —>

A.5m/s
B.30 m/s
C.40 m/s

D.0 m/s

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_a0h4QMJWY4gA

20. o 7 f&U 3T GHI-IT IMF & AR I gRT 5
s H dF bl I8 3T 82

f
’g 15~/
510*

0 1 2

20 /'_.‘..., e
|
!
|
|
L
3

A.100 m
B.85 m

C.50m


https://dl.doubtnut.com/l/_a0h4QMJWY4gA
https://dl.doubtnut.com/l/_ZSOakzGIjl7j

D.30m

Answer:

O &

21. o3 # QU 310 TTeA-HAI AT & AR 155 H

B g &


https://dl.doubtnut.com/l/_ZSOakzGIjl7j
https://dl.doubtnut.com/l/_ev24PydO4smY

04-

8&

T (m/s) —»

10..

s0f

A. 500 m

B.550 m

C.600 m

D. 700 m

Answer:

5 10 15
{HY (s) —



https://dl.doubtnut.com/l/_ev24PydO4smY

| & dife 3o A

22.20 m/s &I I ¥ IfE PIs Afth I &7 &I, dl
km/h & 39 1 =1 Bft?

A. 2 km/h

B.36 km/h

C.72 km/h

D. 80 km/h

Answer: C

Oaﬂ%ﬁrwﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_ev24PydO4smY
https://dl.doubtnut.com/l/_JFzc2xBvS0YH

23. 31 [T & §IF9 Uh ¢ ThgHaH w7 J aiRd
81BN 55 H 5 m/s I 10 m/s &I I1fd U1 Rl &l
& BT @RUT RIT BRI

A.5m / s

B.4m /s*

C.2m/s*

D.1m /s’

Answer: D

lammaﬁ


https://dl.doubtnut.com/l/_JFzc2xBvS0YH
https://dl.doubtnut.com/l/_qboMa3qP3VEn

24, Ub Clcil (trolly) Uh Ad THAA (inclined
plane) W 2m /s* & @RUT A 1 6T 3R 77 & 2
I YRY B P 3s &b d1G Zictl ol 9 T I
A.12 m/s
B.6m/s

C.4m/s

D.0 m/s

Answer: B

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_qboMa3qP3VEn
https://dl.doubtnut.com/l/_hSyjPadDmaRu

25. U Ffth Up Hle AP R fovm & &fa 3

GIST URY &dl & 31R 5 s & d1G 39HT 331 20 m/s

8l 31T 81 A 3BT RUT UBHHE &I, dl R0l &bl
A fodAT grm?

A.4m |/ s*

B.6m /s”

C.2m /s

D. 0.5m / s


https://dl.doubtnut.com/l/_hSyjPadDmaRu
https://dl.doubtnut.com/l/_mfrlG1Ljcmnc

Answer: A

O A&

26. 24 cm/s P URIUS A IR —4dem /s® &
R I A T fobd= THY & d1E S SATWII?
A.4sPB TG
B.65s & dlg
C.10s B dlG

D.12 s P dIG


https://dl.doubtnut.com/l/_mfrlG1Ljcmnc
https://dl.doubtnut.com/l/_bP3UyPeZ10pp

Answer: B

O A&

27.25 m/s &l ITd T I Il Vb bR H J5b IR 3

37ARe Pl B PR ATelh Sb dIdl ¢ o BR

§ —0.5m / s* &1 @RI 399 eIl 8] BR A 5P B
Uga ol gt aa &t 82

A. 825 m

B.725 m

C.625m


https://dl.doubtnut.com/l/_bP3UyPeZ10pp
https://dl.doubtnut.com/l/_zQpFXruepBdk

D.525m

Answer: C

O S &

28. U d¥ Pl HY HWR Bl 3R 49 m/s B T A

Uepl ST &1 S Pl I=AaH foig deb uga | faaT
THI PP, TG o1 & R a%g Bl A B AR

fe¥ @1 9.8 m/s &l ?

A.01s


https://dl.doubtnut.com/l/_zQpFXruepBdk
https://dl.doubtnut.com/l/_fxmDtdn2nVu7

B.0.2s

C.04 s

D.05s

Answer: D

O dfa &

29, YR & UPH ¢hs Pl 196 m Pl HdAe A
faRTATaRe & R B 3R ORI AT 81 AR geer
&1 A 9.8m / s° P THIH @RI Bl &) F T g

&1, Al 379 g8 ST I Ta=TeT, df 37HBT BT gP1


https://dl.doubtnut.com/l/_fxmDtdn2nVu7
https://dl.doubtnut.com/l/_M3ZzpGC7xsBE

A.19.6 m/s

B.9.8 m/s

C.49m/s

D.5m/s

Answer: A

O S &

30. fosfl v & T2 (inertia) P A9 &Il &

A. TX] DI 1T I


https://dl.doubtnut.com/l/_M3ZzpGC7xsBE
https://dl.doubtnut.com/l/_3DDgFOIN0wZk

B. 9] Pal R & 399

C. I &b gqH=

D. S1H &g Wl T8l &

Answer: C

O dfa &

31. I1sfepd, HievuTsioed, R 3R et § feda
siecd 3P &2

A. g & TSd IR &l


https://dl.doubtnut.com/l/_3DDgFOIN0wZk
https://dl.doubtnut.com/l/_zb16nX2K2mui

B. Hic¥UTSfpet &l Si8cd 31fA® &
C.3CPIIS! & 315d 319 &

D. HTSfdhel &1 315 31fAF &

Answer: C

O dfa &

32.§ BT aldl &

A. el givHToT

B. Bad fgar


https://dl.doubtnut.com/l/_zb16nX2K2mui
https://dl.doubtnut.com/l/_szNIbYtwH7Fi

C. gfeHToT 37R fom gAY

D. 7 df g0 317 9 € feon

Answer: C

O A&

33. =2 (N) SI A &

A. S BT
B. 93 &l

C. a3 &I


https://dl.doubtnut.com/l/_szNIbYtwH7Fi
https://dl.doubtnut.com/l/_6PMUfGDNP87b

D. BT &l

Answer: A

O dfa &

34. fAgfafaEd & o I8 2

A. 1N =1kg
B.1N=1kg m /s"2
C.1N =1kg/m?

D.1N ="1kg/m


https://dl.doubtnut.com/l/_6PMUfGDNP87b
https://dl.doubtnut.com/l/_X084A5KbgiLL

Answer: B

O dfa &

35. If¢ F IRHTUT BT §c1 m GoIATT &l o H a R U]

3 AT g, dl

A.axXxm
B.a x —

C.a x —=
F

D.a=F xM


https://dl.doubtnut.com/l/_X084A5KbgiLL
https://dl.doubtnut.com/l/_8LRxRx8J7cQN

Answer: B

O dfa &

36. foodl a¥d &b GAHM, 3HP RUI AT AR
3RIG 9 & o o= Ader gar 82

A. ¢ = GIHTT X @RI

B. dcf = goHIq + «dRU[

C. 5T = GoFHT - @RI

D. dcl = GoIHT /U


https://dl.doubtnut.com/l/_8LRxRx8J7cQN
https://dl.doubtnut.com/l/_fAenRRNPcO8l

Answer: A

O dfa &

37. T90T 9 H2 B Rl &

A.31fa &t feem &
B. 31fc bt faweia feom &

C. 31fa &I cidad feen &

D. S5 PIg TeI 481 &

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_fAenRRNPcO8l
https://dl.doubtnut.com/l/_FlQg4u5PEo2f

O drd &

38. fosadt ¥ I I (momentum)

A. HId 396 A R AR wvar g

B. hddl 3UP P R AR Har el

C. "M 3R PT AT R ARk dvar &

D. 7 & GoIHIA W 3R 7 € 391 W R e &

Answer: C

O i sw &



https://dl.doubtnut.com/l/_FlQg4u5PEo2f
https://dl.doubtnut.com/l/_Om3tRZGwjJ3e

39, HAT (momentum) &I S| ATHD =T 872

A kg
B.m
C. kg m/s

D. kg m

Answer:

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Om3tRZGwjJ3e
https://dl.doubtnut.com/l/_WOZo4WxiCjFf

40. fAgfafad # fos @ fR &1 S| A kg m/s
BIiT &7

A. HaT 3R TS

B. §icT 3R HaT

C. 31T 3R 91

D. FadT 37R favemA

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_YAUHQEBJif1g
https://dl.doubtnut.com/l/_V4lHKwS9uEc1

41, IPT ¥ gRdd- PHl & (rate of change of
momentum), FRAfARId & oo 1A &Y JfAd Bt
&7

A. TR &I

B. GIHTH oI

C. 91 Dl

D. g% forl) &1 )

Answer:

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_V4lHKwS9uEc1
https://dl.doubtnut.com/l/_yEuUZ3kiDiGX

42.3f& m A &I BIs avq Yedl Pl Tdg W Il
&1, dl 3BT YR g1

A.m

B.m I HH

D. S8 ®Ig ol

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_yEuUZ3kiDiGX

43. e fopaT & SRTeR 3R faudid ufafesan gt @
R

A. =g & I1fd BT gYH A

B. = & Il Bl g fAaH

C. Stciiferd) &1 (4w

D. =g & Ifd &I fgdla |

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_VD6FKMREYe9q
https://dl.doubtnut.com/l/_rovwRvZMGSX9

44, I mTAT mo ST & gl IS &b o &

gl 39ch T hHL: 1y dUT uy Ud SFR & d1G 34
fSf & 99T BHE v, dAT vy &I, dl HAI- F&UT &b
Rigid & 3R fAgifesd § o 7717 82

A. miuy — MoUus = M1V1 — MoVy

B.miu; + mous mMiV1 + Moy

C. miU; — Moy = M1V] + Moy

D. miu; + Moo = MV1 — MaUy

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_rovwRvZMGSX9

45, §gd BT UldAT (recoil of the gun) fHad
TR aT0T & RAgid W 3mend ?

A dcll &b

B. Hd &b

C. 3ol &b

D.dPT P

Answer: B

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_rovwRvZMGSX9
https://dl.doubtnut.com/l/_gUnRs9wFtUMb

46. 5 kg GIHM & U i W fhd-T a1 oPI- A
39H 2m / s BT @ROT 34 BPN?

A.5N

B.10 N

C.2N

D.7N

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_w8jM30Fb0fJL
https://dl.doubtnut.com/l/_vfLtShINH3sX

47.3 kg & 9% R I 3 N &I I Pl &, ol 39

a¥d | 3c9d ©RUT gl

A.3m / s*
B.9m /s
C.1m /s

D. 6m / s*

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_vfLtShINH3sX

48.30 N &I U I 6 kg GoIHH Pl I¥J R 2s dP
BT BT €, Al R BT caR0T &PT

A.5m / s*

B.30m / s*

C.6m /s’

D.O

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_nYf9lOAkVF0u
https://dl.doubtnut.com/l/_t1fHH3vgHj43

49, & fUisf W UsYA & (uniform force)

3R B W Ig U1 T fop U 9] A H 34

ORUT Q¥R 9% B H 3Ud <RV I IR AT &1 T
f@fd & ugell 3R @) o] & GHHAM &bl AU
e

a2
1
1
B. -
1
—

D. 1

Answer: B

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_t1fHH3vgHj43

| @ Jifs FR A

50. A 2 kg A bl foalt axg A H 5m /s* &1

ORI 379 B o folv Fy §c1 Pl 31a9Tqesdl 8l &

3R 4 kg GIHH oI GIRT o B & 2m / s BT @RI

39 B & [0 F, g1 ol 3aTHdT Bidl g, ol
fafafdd & o a8 €2

A.Fl — F2

B. | < Fy

C.F, < F,

D. & Pls Wel T8 &


https://dl.doubtnut.com/l/_t1fHH3vgHj43
https://dl.doubtnut.com/l/_a886lE8cRfIe

Answer: C

O A&

51. T HIeIMe! ®l gd 1200 kg gl I Hiex

MEl & 1.5m /s> & BUNEAD @RUT (negative
acceleration), 31T & 1 faRTHEGRRT & AMT &I,
dl Alex St 3R Is& & S PHdarel gy0T dd

grm

A. —1200N

B. — 1500V


https://dl.doubtnut.com/l/_a886lE8cRfIe
https://dl.doubtnut.com/l/_RW1uGwOOjJCK

C. —1800N

D. — 2000V

Answer: C

O A&

52. 0.5 kg GIHM Pl Uh J¥ib cdc W Q! ¢l

QRcleh Bl HavT fascHT 812

A.0.5 kg m/s

B.5 kg m/s


https://dl.doubtnut.com/l/_RW1uGwOOjJCK
https://dl.doubtnut.com/l/_IAu6qTSsCD2u

C.1.5 kg m/s

D.O

Answer: D

O @ s

53. 100 kg oA Pl Ub 9% 5 m/s & I A Il

el %, dl P G (momentum) Uil

A. 100 kg m/s

B.5 kg m/s


https://dl.doubtnut.com/l/_IAu6qTSsCD2u
https://dl.doubtnut.com/l/_K66EAx409AUt

C. 500 kg m/s

D. 105 kg m/s

Answer: C

O A&

54, U §igd A 0.03 kg Pl Ueh IMcit 20 m/s &b a9
Jq 818l STl 81 IfE dgh 10 m/s & AT J Y gt
&1, dl §qp ol gIH B

A.0.03 kg


https://dl.doubtnut.com/l/_K66EAx409AUt
https://dl.doubtnut.com/l/_X7T1YsLhSo3m

B. 0.06 kg

C.20 kg

D.10 kg

Answer: B

O dfa &

55. 0.06 kg Pl U Icil U fOReeT J 40 m/s &b a7
I BIS! 37! g1 I fIed 20 m/s & 3971 & Ui gl
&, I STHBT GIH 8P



https://dl.doubtnut.com/l/_X7T1YsLhSo3m
https://dl.doubtnut.com/l/_3pm4ez8CO1IO

A.0.06 kg

B. 40.06 kg

C.012 kg

D. 20 kg

Answer: C

O S &

56.36 N &1 §c1 6 kg GIH W b1 & b ol

fop 3BT AT 12ms ~ 181 SATW?


https://dl.doubtnut.com/l/_3pm4ez8CO1IO
https://dl.doubtnut.com/l/_QmF1Upjur0RD

A 12s

B.6s

C.3s

D.2s

Answer: D

O i sw &

57. 2400 kg GHH &l Uh BR 10 m/s Pl Il I

I 38l 21 BR P AT 30s H 9B 7.5 m/s &l STl

21 PR W PAaTl 3Ad Hed g1 Pl


https://dl.doubtnut.com/l/_QmF1Upjur0RD
https://dl.doubtnut.com/l/_RNJVSve5ls6M

A. 2400 N

B.2000 N

C.200 N

D.10N

Answer: C

O s &

58. WETUT fAadi® (gravitational constant)

BT S| AEb g


https://dl.doubtnut.com/l/_RNJVSve5ls6M
https://dl.doubtnut.com/l/_ZLHfWmwgspPS

A.N m kg
B. NmZ2kg?
C.N m/kg

D. Nm? / kg

Answer: D

O S &

59. WETUT fAadi® (gravitational constant)
&I A gIdT &


https://dl.doubtnut.com/l/_ZLHfWmwgspPS
https://dl.doubtnut.com/l/_ppiryRKq56DQ

A.0.067 x 10~ "' Nm? / kg
B.0.67 x 10 "' Nm? / kg*
C.6.67 x 10~ " Nm? / kg

D.6.67 x 10~ " Nm? / kg

Answer: D

O S s &

60. Jf¢ gedl Bl goIHT M, Jedl R Il ¥ &l
GAHE m, 39d dg Bl @RI R AUT I[BIBYUI


https://dl.doubtnut.com/l/_ppiryRKq56DQ
https://dl.doubtnut.com/l/_JxQBKi3kBppQ

fAZAIP G &l P dTell BdIhyYl S F, 5T 33 9

fear Srar ¢, ag 2

AR — M

GR?2
p.F— g

R2

CF— GR

' Mm

2

D. F = R
GMm

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_JxQBKi3kBppQ

61. <1 X371 & oI PHATC IBcalbyUT §cf fobeT
& e, A AT G F GIAE P GPAT R
f&am sme ?

A. GPIAT 81 ST

B. TR T &l 1w

C. 31T&(T g1 ST

D. TeITS BT ST

Answer:

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_2g6zPDRZR1YG

62. If¢ gedl &bl gogHE M, gedt I BFsam R daT
THaHyUl Fadie G &, dl (Fedl 6 JAdg W)

BT @RI (acceleration due to gravity) g ol

AH fafefad § fea g3 I urd &ar 82
R2
Ag—=— —
97 GM
. _ B
97 GM
QM
9T R
N M
97 GRe

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_NbeaYMqglUii

63. I foplt G T ST m, Bl ©RUT g dT

(4ol I Tdg W) 39 9% DI YR w &l, ol

Answer: B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_NbeaYMqglUii
https://dl.doubtnut.com/l/_Fp1piIR3fQcL

64. g2t bl Fg A HW 3 R Bl ©R0T'g!

A. BT A d6dT &
B. &1 HI9 gedl &
C.HUA Y HE uRadT A aar g

D. ST T T &1 STl &

Answer: B

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_Fp1piIR3fQcL
https://dl.doubtnut.com/l/_Q4oKEDDmligk

65. ITGd R BT @RUT bl AT 2 7T fayad qd
R B <RI BT A 8, df Rgfaf@d § o w8

&?
A. 9p — Ge
B.gp < Ge

C.gp > g,

D. 56 fAfga 7 &

Answer:

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_Zdvgs6j44bJd

66. 92dl & PHg W IS ©RUT (acceleration due
to gravity) &I HIH giare
A. HedH

B. ¢
C. =AdH

D. 314d

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_E9wDYGr25vOQ
https://dl.doubtnut.com/l/_6BmLFnE6Bi2h

67. fsaft aeq &1 YR el 31 gpm?

A. fagad Y@ w®
B. 24l & &g W
C. 92l & gfd R

D. 98 I} W R IHE I

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_6BmLFnE6Bi2h

68. TigHT R fobell g BT UR Yedl IR 3T YR &I
oPTT fopeHT IAT Bl 87

A. 6 3T
B, ~ 3T
oy
C.2 3T

D1T
.231-_{

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_cNnNFX70YjOG
https://dl.doubtnut.com/l/_TU3TCAZK5qCy

69. 314 (pressure) &1 S| HH® &

A.Nm
B. N /m?
C.N/m?

D.N/m

Answer: B

O A&

70. 219, 91 3R 9% & U a1 g


https://dl.doubtnut.com/l/_TU3TCAZK5qCy
https://dl.doubtnut.com/l/_dMA1MaUwcyCn

A. Tl = 91 x AThd

B. I =9c1 /&THd

C. 31 =A%el/dd

D. ¥ = 9c1 + &A%

Answer: B

O S s &

71. YUTIG, S T &9%d & drd Agfafad § &F-

1 T TET 87


https://dl.doubtnut.com/l/_dMA1MaUwcyCn
https://dl.doubtnut.com/l/_pOenEiIFZzrc

A. TIE=HUTIG/ &%

B. GIS=81%ha1/YUTIG

C. T + YUNG = ATHBe

D. 314 = YUIIG x &Tha

Answer: A

O S s &

72.5d & fbd UPT W STl 3731 grg 9T feemsn &

I &Y A TIRT gdT & Ig 9 o


https://dl.doubtnut.com/l/_pOenEiIFZzrc
https://dl.doubtnut.com/l/_TEmcl1E865BE

A. g2 &l fAn
B. Acitfera &r fAgH
C. URdhc] I a9

D. GId &I fAaH

Answer: C

O & s

73. 51d BIg o el ga an 19 A e I qoier
39S STIcH! &, Al 39 avq & YR H U TR HHT 31


https://dl.doubtnut.com/l/_TEmcl1E865BE
https://dl.doubtnut.com/l/_LuwDhsakdVkA

ST €, 511 a%q & g §U HPT gRT &¢IV 10 gd 7 31
& UR P SRR 8l ¢ Ig A ¢

A. IR &l faH
B. TfhAsIaT ol fAaH
C. g ol A

D. 39 &1 fAm

Answer: B

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_LuwDhsakdVkA

74. § ol a3 Pl AT TR Wad A & v

a¥q I Tcd ¢d b T-cd I §IHT I1ET

A. PH
B. &lRTd¥

C. 39

D. & FAfAd 78 &

Answer: A

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_dlkzspi833JH
https://dl.doubtnut.com/l/_r0AB4d7JLsxm

75. food A9 &R UT-1 oI T HgwH il &2

A0°CWR

B.2°C W

C.3"CWR

D.4°CWR

Answer: D

O A&

76. €cd BT S| HIHP aldl &


https://dl.doubtnut.com/l/_r0AB4d7JLsxm
https://dl.doubtnut.com/l/_wQeR79KLNV8J

A.g/cm?

B.g/m
C.kg/m?

D. kg /cm?

Answer: C

O A &

77. 910 &% gcd BT A EaT &

A lkg/m?


https://dl.doubtnut.com/l/_wQeR79KLNV8J
https://dl.doubtnut.com/l/_aKIB2kX7sYiC

B. 10kg /m?
C.100kg / m?

D. 1000kg / m®

Answer: D

O dfa &

78. oY garef o 3MUfA® g-cd, 39 g-cd 3R I
¥ g9 B fAgfafad & &9 I 82

A. 3TUf&Is 99 = 99cd x 4° C R U Bl 99


https://dl.doubtnut.com/l/_aKIB2kX7sYiC
https://dl.doubtnut.com/l/_rydKFKVwnEqY

B.g9cd = 3MUf&® 9@ + 4°C W UHEl bl

gqcd

C. 3MUf&®% g9cd =
4°C

D. 3MAfah g9cd = 99cd +4° C R U BT g9

Answer: C

O S &

79. IS gt W I[SET RO B A 10m /s> &

3R foseft I BT A 50 kg &, a1 gt W 3
AR BT UR &PT


https://dl.doubtnut.com/l/_rydKFKVwnEqY
https://dl.doubtnut.com/l/_poTNrqFyqme5

A.50 N

B.10 N

C.500 N

D.ON

Answer: C

O S s &

80. Afe fasxf) av &1 R gedft 6t Jdg W 90 N &,

dl <IgHT bl Tdg R g9 ax] BT UR &P


https://dl.doubtnut.com/l/_poTNrqFyqme5
https://dl.doubtnut.com/l/_NibEDQNGYjkz

A.ON

B.90 N

C.540N

D.15 N

Answer: D

O S s &

81.1.5 kg GoFHIA T U fUg gadl §RT ATHINd glo?
2 $1 3R PRaAT 81 A g = 10m / s* &, @ S g
geef} TR R St gpm


https://dl.doubtnut.com/l/_NibEDQNGYjkz
https://dl.doubtnut.com/l/_XG5wZQ2QYKn6

A.15N

B.10 N

C.15N

D.ON

Answer: C

O A &

82. 20m H U UG- &l Bd A UP axq A1d Pl

IR B A R AR g — 10m /s® B, A g W

g TR % I 3ifad 3o1 =7 ghI?


https://dl.doubtnut.com/l/_XG5wZQ2QYKn6
https://dl.doubtnut.com/l/_sPR3vBMMQRbS

A.20 m/s

B.10 m/s

C.200 m/s

D.2 m/s

Answer: A

O A &

83. 35 m/s &I Il I Blg a¥] AT HWR DI 3R
Wbl STt 81 I g = 10m /s* &, O a] o
HETH 3HTg b Ugadh?


https://dl.doubtnut.com/l/_sPR3vBMMQRbS
https://dl.doubtnut.com/l/_ucZBwgGiosU2

A.35m

B.350 m

C.10 m

D.61.25m

Answer: D

O S &

84. W& W Pl 3R Bh! 775 Th K] 5m I HATS
d® STt 81 3G g = 10m /% &, a1 Fart f axg
fp 9T | W B 3R Toehl 7S AT


https://dl.doubtnut.com/l/_ucZBwgGiosU2
https://dl.doubtnut.com/l/_3Ye3LlsUQXhq

A. 50 m/s

B.10 m/s

C.2m/s

D.15 m/s

Answer: B

O A &

85. Uch fUg ol Udh HeblH hl B I =1 bl 37k PRI
STAT 81 3G g = 10m /s* &, @t 39 g &I 5m &l
&1 T B | fbaT THY PPM?


https://dl.doubtnut.com/l/_3Ye3LlsUQXhq
https://dl.doubtnut.com/l/_Z7AkYvCXvtHT

A.5s

B.10 s

C.2s

D.1s

Answer: D

O S s &

86. HedTeR: FW HI 3R Wbl IS U I 55 &b 916
UhaAdlel & U die 37Tdl ¢ I g = 10m /s &,
Y IaTV {6 e fFg AT A HIR H 31 B 718 2fi?


https://dl.doubtnut.com/l/_Z7AkYvCXvtHT
https://dl.doubtnut.com/l/_ZbajPdtlA5D8

A.5m/s

B.25m/s

C.50 m/s

D.2 m/s

Answer: B

O S &

87. Ut &1 9@ 10°kg/m?® &1 fouft uanef &

MMAfSS T-cd 2.5 g1 S| A6 & 39 Ui &1 g

2P


https://dl.doubtnut.com/l/_ZbajPdtlA5D8
https://dl.doubtnut.com/l/_6QNFvHXS1Abo

A.2.5kg /m?
B.2.5 x 10°kg /m?
C.10°kg /m’

D. Okg /m?

Answer: B

O S s &

88. af foefl a¥q W 3RITUA et F, §c1 i feom A
] BT AT s dT H9A B W g, dl Agifeed &
Bl Hel 87


https://dl.doubtnut.com/l/_6QNFvHXS1Abo
https://dl.doubtnut.com/l/_xF74HY1Rvgi6

AW = —
S
S
B.W—f
C.W = Fs
DW =F =s
Answer: C
O s &

89. B BT S| AFP &

A. = (N)


https://dl.doubtnut.com/l/_xF74HY1Rvgi6
https://dl.doubtnut.com/l/_q2JsBZl8ukGr

B. dlc (W)

C.3[e1 ())

D. Uehe (Pa)

Answer: C

O dfa &

90. 1 ¢ HIeX (1 N m) SRTeR

A.1dT1e (1 W)

B. 131 (1))


https://dl.doubtnut.com/l/_q2JsBZl8ukGr
https://dl.doubtnut.com/l/_SHAVmjEKMJVD

C.1=g&4 (1N)

D. 13 IHS (1 m's)

Answer: B

O A&

91. m G &I U axq 311 v 31 F ifaehia & 1%
aferst it &


https://dl.doubtnut.com/l/_SHAVmjEKMJVD
https://dl.doubtnut.com/l/_44lJcWpGLsRD

Answer: B

O A&

92. 9odt A & h HAE W m GIAM HI I H
fferst a1t &


https://dl.doubtnut.com/l/_44lJcWpGLsRD
https://dl.doubtnut.com/l/_hYkK0qu0QUNK

C.mh+g

D.mg— h

Answer: B

O A E

93. {Ulfsd HHAMT (compressed spring) H &MRd
Hall &

INIGE!

B. fAfast


https://dl.doubtnut.com/l/_hYkK0qu0QUNK
https://dl.doubtnut.com/l/_Xmal2N7urrvD

C. &afq

D. S8 ®Is ol

Answer: B

O A&

94. foref} TRTE W Tgelt g8 BR H Eelt &

A. Bad RIS Hal
B. ddd dTfdal Joll

C. Jfast a1t aot RAfasT FHaf =l


https://dl.doubtnut.com/l/_Xmal2N7urrvD
https://dl.doubtnut.com/l/_6FXycR6cmWZZ

D. 9 a1 fast Hat 3R 9 € A FHai

Answer: C

O S &

95. 379 PIs fUig Irh ¥ A $B Hdls A PRAT §, dd
39 fUg Fl ot Hati

A. F&d! STl 81

B. Tl STdl 2|

C. 9gcl ded! &, fo gedl &l


https://dl.doubtnut.com/l/_6FXycR6cmWZZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Trkg4yaGZ3Ub

D. 3aRafdd &t

Answer: D

O S &

96. 379 fop! fUig I FWR HI 3R sl 1T &, 9 I8
S0 HFR B IR A

A. 3T ISt Hail A HH gl 21

B. 31 3fest a1l # gfg &l &l

C. 39! AT it & o il 21


https://dl.doubtnut.com/l/_Trkg4yaGZ3Ub
https://dl.doubtnut.com/l/_X2KqWxF7hcbh

D. 39 fHdft yBR &HI FHal & wig uivadq gl

g gl

Answer: A

O A&

97. %W A HI Pl 3R AR gu fs &1 BiH-H Hati
gidl 82

A. Bad st Hall

B. Bhad RAfST Hall


https://dl.doubtnut.com/l/_X2KqWxF7hcbh
https://dl.doubtnut.com/l/_BkraW5r4GZY3

C. 3fcrsT wd AT Hal gl

D. BIS Hall Ag gl &

Answer: C

O A&

98. HeafeRd: i &I 3R ARA & o A fe) g Hi
311 BT RUIART &l &

A. TSt Bott I A Harl &

B. fAfAsT a1l A 1fcrst Hatt A


https://dl.doubtnut.com/l/_BkraW5r4GZY3
https://dl.doubtnut.com/l/_pIrfxxFFL30w

C. ffas St A faggd 3ot o

D. 35311 T ®YIRYT &Il & 78l &

Answer: B

O A&

99, B B Pl &I Pl Pad &

A. RRfast Hal

B. 31fdi=T 3ol

C. 3TTdR® Hall


https://dl.doubtnut.com/l/_pIrfxxFFL30w
https://dl.doubtnut.com/l/_RaXy5i2pKgIC

D. 2Ifth

Answer: D

O S &

100. 21fth T S| A& &

A.dI1c (W)

B. M3 (m)

C.3[e1 ()

D. 93 (s)


https://dl.doubtnut.com/l/_RaXy5i2pKgIC
https://dl.doubtnut.com/l/_5gFNleOzs2R3

Answer: A

O da &

101.1dT1¢ (1 W) aRTsR

A.1]s

B.1)/s

C.1)

D. 1Js>

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_5gFNleOzs2R3
https://dl.doubtnut.com/l/_NKSIWaIbSCCM

O A&

102. fsetrare ger (kwh) fa adifdes fA &1 7w
8?7

C. 9fth &I

D. 3311 &l



https://dl.doubtnut.com/l/_NKSIWaIbSCCM
https://dl.doubtnut.com/l/_52FcoAfuyUV0

L — dlledl IR oy )

103. 1 kwh (1 foseirare ger) foaa S (J)) & TRIER
gl 87

A. 36 x 10°

B.3.6 x 10°

C.0.36 x 10°]

D.0.036 x 10° |

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_52FcoAfuyUV0
https://dl.doubtnut.com/l/_A7cBOx2hTlqV

104. U H18T 8] ol €8T 50N & d ¥ 5 m ddb

Wi & ST 21 82 gRT fopa s/ i gPm

Answer: A

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_A7cBOx2hTlqV
https://dl.doubtnut.com/l/_bP1oPmMw4wrK

105. 3¢ & Afth HPI-31c1T 5 kg DI & IXI3 Bl

30 m P HATS W HHLT: 2 94T 4 A F A A9 €,
dl I W foparn s/ 1 B

A. S afehadl gRT A &P

B. Ugal Afth gIRT 316 gl

C. IR Afth gRT 31f& ghm

D. WU, I Afthal gRT L= &P

Answer: A

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZlVoRvNg8z5i

106. m AT 2m SIHT] & &l fig ThTH 9T H I

Y8 &1 3bI Iferst B3t & 319Td (ratio) &

N @

o
g = W= Rk N

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_tpSWsmnBaJTF
https://dl.doubtnut.com/l/_LEDhHFldfxzO

107. 15 kg &I U U8 6 m/s Pl da T I V&l 8l

fig o 31ferst St fopet grf?

A.15])

B.6)

Answer: D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_LEDhHFldfxzO

108.2m/s & ITeT & gHA gU b g & a1ferst Faif
50 ) 81 fiig &1 geawT a1 gPm?

A. 50 kg

B.2 kg

C.25kg

D. 100 kg

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_pIKeuIZ8ySR1
https://dl.doubtnut.com/l/_EDuMfhF12xUe

109. 10 m/s m/s dTcl A GH &b U fUig i I1fast
a1l 50 ) 1 I fig Pl <1el Bl PMAT B e I,
a1 fiig &1 fast Hat & seeh

A. 100 |

B.200 )

C.300])

D. 400 |

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_EDuMfhF12xUe
https://dl.doubtnut.com/l/_NIeXEgIujfSu

110. 579 el dt & fodf) g 1 5ars P R &
STt 8, dd 39! s Haal al Sl &

A. UH-YTS

B. 3meft

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_NIeXEgIujfSu

111. 10 kg &1 G Bl gl I Hdg A 5 m HFR 351
T ¥iqd H gem

A.10)

B. 98

C. 490 |

D.5]

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_35ON1Fdxo4GF
https://dl.doubtnut.com/l/_Ecu4GWhI8pzY

112. U 9a Hl a8 72 m &1 60 kg Bl Th I

SR dP de H food-1 BRI Hem?

A72)
B. 60 |
C.4000 ]

D. 42336

Answer: D

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_Ecu4GWhI8pzY

113. g2t J NPT fasa-l HA8 W 1 kg GIHH &
U fUg &1 RRfast Haii 2 ) geh?

A.2m

B.1Tm

C.0.204 m

D.0.98 m

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_JXWBfdfcEjOP
https://dl.doubtnut.com/l/_wyBVCX9dHVrO

114. 10 kg GoIHH &l U fiig 50 m bl F W R
& gedl A 3R ARl 81 9ol W ugaa & S v
b1 IfcisT Fati grit

A.10]

B.50 )

C. 500

D. 4900 )

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_wyBVCX9dHVrO
https://dl.doubtnut.com/l/_GpBhilSbOyu0

115. 3¢ 5 s H i AMA 640 ) BRI B! &, dl 7M
6 21fes = gpft?

A. 640 W

B.64 W

C.5W

D.128 W

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_GpBhilSbOyu0

116.3C P AP 6 s H 240 ) BRI HAT &, ol 39
fth F 21fth fed-T apft ?

A6 W

B.24 W

C.400 W

D.40 W

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_4yJwvRQHCxCB
https://dl.doubtnut.com/l/_tHWIRFigKLA2

117. W& A § 30 fef & 250 gfAe fostelt &1 &d

g & | Ig Hoil el Sfc1 b SRR & ?

A. 30 x 109
B. 900 x 109
C.3 x 109}

D.9 x 10%

Answer: B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_tHWIRFigKLA2

118. 834 ¢ :-

A. dof Pl Ud Y

B. 3TId- bl Ud> &Y

C. 35311 Bl Uh &Y

D. STH lg HEI A8 ¢ |

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_tyKcGvb3Da3v

119. 377dfA T S| A &

A. H1e3 (m)
B. ATH (g)
C. 831 (Hz)

D. g9 ®lg gl

Answer: C

O SrA &



https://dl.doubtnut.com/l/_o9FH7pCer0Fp

120. FEfeiRad & &9 avores] &1 715 82

A. Hte? (m)

B. A1 (nm)

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_XKnP88M5iEFQ

121. 31ced R (longitudinal wave) &1 ITET gleil
g

A.U% IUsd (compression) 3R T faveq

(rarefaction) @
B. U 4T (crest) 3R Ueb I (trough) I
C.dl ‘%' I, dl &t '@ I

D. S8 DI Tel g &

Answer: A

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_jePhIanWj7Fs

122. 39 TR3131fd (transverse wave motion)

A.Idsd  (compression) 3R faReH
(rarefaction) % & & &iclt

B. 2T (crest) 3R 1 (trough) & 9 & &1l &
C. Fac s & 9 7 &t &

D. Faet 2T % ¥ F it &

Answer: B

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_jePhIanWj7Fs
https://dl.doubtnut.com/l/_juCCSzhvzJTz

123. T BHPId A4Sl 324l &I HaAP fava-l &
dra B Pl 8

A. Uh d391 BT dvTeed
B. Uh a1 b avdTeed o 31Tel
C. U d¥7T & aTee &l Ub-faers

D. U 331 & dvdlced ol Uah-didTs

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_520aeFZtyKiY
https://dl.doubtnut.com/l/_WVSyrMyI5s1j

124. & BiAP (consecutive) PN (crests) HYdl

Ife (trough) & oI &I g3 &Il &

A. A3 BT a9
B. AT &b aA¥dTeE BT 31el
C. TT & dvTee &l Uh-didTS

D. & &g Wel T8l &

Answer: A

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_WVSyrMyI5s1j

125. fooeft ATey # foodt avoT &b HIUd BN BT AT
f@ifa & TeaH fAveg- & Ped &

A. 397 T fazemgq
B. 91 Bl doree
C. 33T & 3TIH

D. @97 & 3qfa

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_Lrx6OkT4Aejc
https://dl.doubtnut.com/l/_zBCqs3BHur06

126.dT9 (temperature) §¢4 I &df bl TTeT H T
gRadq 8T & ?
A. BIE IRgdT T8 aidT 2|
B.eaR Hr I ge AT 2 |
C.eaA H AT dg ATl g |

D. &afa Bl AT 3T I ST & |

Answer: C

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_zBCqs3BHur06

127. 31ced a0 (longitudinal waves) &I 3dft
&I 71 Hpell @

A. 3, ga a1 319 A1 &

B. %ddl 319 §

C.®dcl gd o

D. pad SN |

Answer: A

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_RyAw1hkJgAs2
https://dl.doubtnut.com/l/_Qqgr9abjnH1Q

128. =31 I 1T AT (quantities) o I TR
R et &, 378 U 11 a1eE & 3R gt af
g

A. &g DI JeeTdl

B. &df &Y IOTAT

C. &afa & g

D. 38 g

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_Qqgr9abjnH1Q
https://dl.doubtnut.com/l/_DAyXUk2q9Jzl

129. &1, 9T doT olig & & foy Areay # egfq &l
Tl AP gt &2

A. 3oft Aret O gidt

B. I & 31 &l &

C. a7 31 gt &

D. olig & 3719 gl &

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_DAyXUk2q9Jzl

130. &34 &I dRd (pitch) AR &vdT

A. 3P VT R

B. 3P AT N T
C. 3B 3G R

D. &3f3 &I Il TR

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_R7FPzoA9yjwK

131. A9 &MF & v 4F-RN (audible range)
g g

A.1Hz & 20 Hz d% &

B. 20 Hz & 100 Hz A &

C. 20 Hz ¥ 2000 Hz d &l

D. 20 Hz & 20,000 Hz % &

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_qNJyjhobi7Yn
https://dl.doubtnut.com/l/_HmfV9RDBGfP0

132. 20 Hz ¥ &H AT dTcet egfA-aRa1 bl Hal STl
)

A. RT3

B. 31d3[]

C. g

D. &' 3R @' a1

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_HmfV9RDBGfP0

133. fodl favgd ARy & &g & RTafcld glpe 39
Qo G ST & EeT B Bed &

A. egfa- fAdes
B. 3RV (reverberation)

C. egfq Y ufaeafa

D. & &g Wl T8l &

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_3uN93bztLvoR
https://dl.doubtnut.com/l/_INs6p91T1C0S

134. £.3f3 & Fgfetd Wradq &1 3wapT fAgfafad §
feperay fopa ST 82

A. Slae3] & WU RBIT H
B. IOl H
C.8M o

D. 37 gt A

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_INs6p91T1C0S

135. I Bt eafa-¥fia &1 37qfd 200 Hz &I, a1 98
1 e  fopd-t IR U B ?

A.200 R

B.19R

C. 600 SR

D. 1200 dIR

Answer: D

O S w &



https://dl.doubtnut.com/l/_HgtiINOGIEcH
https://dl.doubtnut.com/l/_WBZz0tAda4Tw

136. U a9 &I AGR[ 50 Hz € | U

3TTddbled T JTH 81T -

A.0.2s

B.0.02s

C.0.002 s

D. 0.0002 s

Answer: B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_WBZz0tAda4Tw

137. afe fopadl Aread | fooelt o1 &Y 39T 10 kHz

a1, dl 39T ATaddbId Pl

A.Ol1s

B.0.01s

C.0.001s

D. 0.0001 s

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_FVMefrOgn9KM
https://dl.doubtnut.com/l/_iXVkBwkrtole

138. Jf U egfa-a931 & MdddblIal &l A9 0.01 s 8,
dl 39 eaf3-ae1 &t 3rgfal arft

A. 0.1 Hz

B.1Hz

C.10 Hz

D. 100 Hz

Answer: D

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_iXVkBwkrtole

139. U egf3-aR31 BT d9veesd (wavelength) 0.6 m
3R 9P AT (frequency) 512 Hz g1 &afa &
T 8

A. 512 m/s

B.853.3 m/s

C.307.2 m/s

D. 400 m/s

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_D0DR4EFvua9w

140. U eafa-a93T H I 330 m/s 3R DI
377Gt 300 Hz 81 &afA-aR3T T avsTeed apm

A.1m

B.1.1m

C.2m

D.22m

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_IGyid1kQSTYL
https://dl.doubtnut.com/l/_kovPV9oBy1ld

141. U eafA-a331 &l I1d AT 339 m/s &l 3R TP
dTeed 0.015 m, dl g0 g gl

A. 330 Hz

B. 0.015 Hz

C. 5.085 Hz

D. 22600 Hz

Answer: D

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_kovPV9oBy1ld

142. U &gfA-adT &I dddleel 70 cm 3R ST
3G 1000 Hz &1 &af a7 BI 1.4 km & g3 aF
A H food=1 gHg oppT ?

A.ls

B.14s

C.28s

D.2s

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_eCIapiN5kKPE

143. U Ffth 1500 m &I Il W A U et i
IS I 39T g8t B e 81 afg ga1 & eafa
1l 330 m/s 8l, ol 39 Afth bl gt food- g &l
SITeaft?

A15s

B.25s

C.3.5s

D.45s

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_shAMtEBwomZI

144, U UgIEl F 100 m &I QI W T did &af
34 &I ATl &1 29 eafy H ufaeaf (echo) 1s &
§1G TS Sl 81 &3 Bl a1l & -

A. 100 m/s

B. 166.3 m/s

C.333.3 m/s

D. 400 m/s

Answer: C

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_shAMtEBwomZI
https://dl.doubtnut.com/l/_I0Dk2TGzPwwF

| @ dif3a) 3R e

145. U eaf &l I1d 342 m/s &1 AfG 39 eafd &
yfceafy 3s & d1q GATE &l &, ol eafA-Hid AR eaf
DI RTAdH BRIl g b &g bl g3l gt
A.342 m
B.1026 m

C.513 m

D.713 m

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_I0Dk2TGzPwwF
https://dl.doubtnut.com/l/_HPbTGLY4NbZC



https://dl.doubtnut.com/l/_HPbTGLY4NbZC

